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зображено основні конструктивні елементи стенда, вимірювальні та реєструючі 

прилади. У контакті зі здобувачами поетапно розглядаються їхні симулятивні 

дії при виконанні лабораторної роботи. Важливим моментом є отримання і 

подальше використання здобувачами підготовлених варіантів з результатами 

вимірювань (для проведення передбачених розрахунків ідповідно до наведених 

у методичних вказівках рекомендацій). Слід зауважити, що виконанню роботи 

передує опитування здобувачів про мету лабораторної роботи, порядок її 

виконання та проведення відповідних розрахунків. Це є однією з умов її 

зарахування.  

Наведено приклад реалізації запропонованої технології при виконанні 

лабораторної роботи «Визначення коефіцієнта корисної дії черв’ячного 

редуктора». 
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ПЕРЕВАГИ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ В АКАДЕМІЧНІЙ ОСВІТІ 

 

Дистанційне онлайн-навчання — це гнучкий спосіб проходження курсу 

без необхідності відвідувати традиційні лекції в університеті, при цьому всі 

матеріали курсу подаються онлайн. Здобувачі, які навчаються дистанційно в 

університеті, отримують переваги від лекцій і підтримки, які надаються через 

віртуальне навчальне середовище Moodle, доступне з підключених до Інтернету 

пристроїв у будь-якій точці світу. 

По-перше, гнучкість навчання. Однією з найбільш привабливих переваг 

курсу дистанційного навчання, безсумнівно, є гнучкість, яку забезпечує цей 

метод навчання, що допомагає досягти більш здорового балансу між роботою 

та домашнім життям. Дистанційне онлайн-навчання є ідеальним для тих, у 
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кого, можливо, є певні зобов’язання, наприклад бути роботою або батьком, 

оскільки воно дає змогу працювати у своєму власному темпі та пристосовувати 

навчання до свого розкладу. 

По-друге, розвиток кар’єри. Працюєте ви чи тільки починаєте свою 

кар’єру, онлайн-курс дистанційного навчання допоможе вам розвинути 

навички, досвід і знання, необхідні для досягнення бажаного результату. 

По-третє, проведення наших курсів дистанційного навчання дає змогу 

вам отримати вигоду від того, що ви є членом глобальної спільноти навчання та 

освітньої практики. Ви можете навчатися гнучко та незалежно, але все одно 

матимете належну підтримку, що дасть вам змогу отримати визнану 

професійну та академічну кваліфікацію. 

Наведенні переваги показують, що дистанційне навчання кожного року 

збільшує свою частку порівняно з іншими формами навчання за рахунок 

наведених прикладів, дає змогу розвиватися без відриву від побудови своєї 

кар’єри.  

 

 

 

Д-р техн. наук, професор, заступник начальника  

з навчальної роботи В. Таршин, 

канд. філос. наук, доцент, учений секретар  

Л. Петрова 
Харківський національний університет Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (м. Харків) 

 

ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ У ВІЙСЬКОВІЙ ОСВІТІ В УМОВАХ 

ВОЄННОГО СТАНУ 

 

Сьогодні в умовах повномасштабного воєнного вторгнення російської 

федерації на територію України особлива увага приділяється саме військовій 

освіті. Ведуться пошуки нових ефективних методів і форм навчання, підходів 

до військової освіти в цілому. У цих умовах дистанційне навчання - це 

ефективна система підготовки та безперервного підтримання професіоналізму 

військових фахівців.  


